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A ERDO

MELLEKLET

Az aldbbiakban részletes leirdsokat talalsz minden kartya hatasarol, bonuszarol és pontértékeérdl,
abécérendben. Minden bekezdés cime mellett zarojelben szerepel, hogy a kértya hova helyezheté =
az erdddben (fa, bal oldal/jobb oldal, feliil, alul), hogy mennyi van beldle a pakliban és a kijatszasanak
a koltsége. Ha eqy bekezdésben nem szerepel hatas vagy bonusz, akkor az adott kartyanak nincs
ilyen tulajdonsaga.

ReY

Barna hosszifiilii denevér (bal/jobb, 3x, kiltség: 1) ‘o~

Pontozas: Az erdddben |évé minden denevér 5 pontot ér, ha van legalabb 3 kiilonbz6 denevérfajod o

a 4 denevérfajbdl: nyugati piszedenevér, nagyfiili denevér, barna hosszufiili denevér, nagy

patkesdeneveér. Ha 3-nal kevesebb denevérfaj van az erdédben, a denevérjeid nem érnek pontot. 3
Példa: Az erdddben van 2 nagyfilii denevér, 1 barna hosszufilti denevér és 1nyugati piszedenevér; mindegyik L’;}

denevér 5 pontot ér, igy 6sszesen 20 pontot kapsz értiik.
Barnamedve (bal/jobb, 3x, kiltség: 3)

Hatas: Vedd el az Gsszes kartyat a tisztasrdl, és tedd azokat a barlangod ala (beleértve azokat a
kartyakat is, amikkel a harnamedvéért fizettél).

Bonusz: Hizz fel 1 kartyat a paklibol, majd miutan befejezted ezt a kort, hajts végre még egy teljes
érték(i kort. Valassz tjra az A (hizds) és B (kijdtszds) akciok kozil.

Pontozas: A barnamedve nem ér pontot, de minden kartya a barlangod alatt 1 pontot ér.

Példa: A tisztdson 8 kdrtya van, amikor kijatszod a barnamedvét. Azért, hagy kifizesd a kéltségét, 3 kdrtydt a
kezedbdl a tisztdsra teszel. Ezutdn a tisztdson 16vé 11 kdrtydt a barlangod ald teszed. A jdték végén ezek a kartydk
dsszesen 11 pontot fognak érni.

Barna varangy (alul, 6x, kéltség: 0)
Allando hatas: Ha egy késobbi kdrben kijatszol még egy barna
varangyot, azt teheted ugyanarra a helyre, ahova ezt a kartyat tetted.
Legfeljebb 2 barna varangy lehet egy helyen.

Pontozas: Az erdddben Iévé minden barna varangy 5 pontot ér, ha egy
masik barna varanggyal van egy helyen. Egy barna varangy nmagéaban
nem ér pontot.

Példa: Van 3 barna varangyod, és 2 kdziiliik egy helyen van. Ez a 2 barna varangy
5-5 pontot ér, igy 6sszesen 10 pontot kapsz értiik.



Biikk (fo, 10x, kdltség: 1)
Hatas: Hizz fel 1kartyat a paklibal.

Pontozas: Az erdddben [évé minden biikk 5 pontot, ha van legalabb 4 biikk az erdédben. Ha kevesebb,
mint 4 biikk van az erdddben, a biikkdk nem érnek pontot. A biikkokhoz tartozo kék fadongok novelik
a biikkjeid szamat (lasd kék fadongd). Az alabbi tablazatban lathatod, hogy mennyi pont jar a
biikkokert:

azerdr’idbenIévr’ihﬂkkﬁkszéma‘ 1 ‘ 72 ‘ 3 ‘ IA ‘ 5 ‘ 6 ‘ 7 ‘ 8 ‘ 9 ‘10

pﬂntérték‘ 0 ‘ 0* | 0**| 20 ‘ 25 ‘ 30 ‘ 35 ‘ 40 ‘ 4h ‘ 50 y

|
*10 pont, ha legalabb 2 kék fadongo tartozik a biikkjeidhez / ,
**15 pont, ha legalabb 1 kék fadongo tartozik az egyik biikkédhoz P

Duglaszfenyé (fa, 7x, kiltség: 2) .
Bonusz: Hajts végre még egy teljes értéki kort. Valassz Ujra az A (hizas) és B (kijatszas) akciok v:(l
koziil. :

Pontozas: Az erdédben lévé minden duglészfenyd 5 pontot ér.

Példa: 3 dugldszfenydd van, igy 3x5, azaz 15 pontot kapsz értiik sszesen.

Erdei pinty (felil, 4x, kiltség: 1)
Pontozas: Az erdddben lévd minden erdei pinty, ami biikkhoz tartozik, 5 pontot ér. Mas fahoz tartozo
erdei pintyek nem érnek pontot.

Példa: Az erdédben 3 erdei pinty van, és 2 kéziiliik bikkhdz tartozik. Ez a 2 erdei pinty 5-5 pontot ér, igy 6sszesen
10 pontot kapsz értiik.

Erdei szaméca (alul, 3x, kiltség: 0)
Pontozas: Az erdddben Iévé minden erdei szamédca 10 pontot ér, ha van az erdédben mind a 8§
fafajbol legalabb eqgy példany: biikk, nyir, duglaszfenyd, vadgesztenye, hars, tolgy, jegenyefenyd és
hegyi juhar. Ha csak eqgy fafaj is hidnyzik az erd6dbdl, az erdei szamdcaid nem érnek pontot.

Példa: Az erdédben van 2 erdei szaméca és mind a 8 fafajbol van egy példdny, igy mindkét erdei szamdca 10 pontot
ér. Osszesen tehdt 20 pontot kapsz értiik.

Erdei vordshangya (alul, 3x, kiltség: 1)
Pontozas: Az erdei véréshangya 2 pontot ér minden olyan kértya utan, ami egy fa alatt van, beleértve
az erdei vordshangyat is. Ha tobb erdei voroshangyad van, az értiik kapott pont a szamuknak
megfeleléen novekszik.

Példa: Az erdddben 2 erdei virdshangya és 5 mdsik kdrtya van egy-eqy fa alatt. Mindkét erdei véréshangya 7x2,
azaz 14 pontot ér, igy dsszesen 28 pontot kapsz értiik.



Eurdpai borz (bal/jobb, 4x, kiltség: 1)

Bonusz: Jatssz ki egy 3 kartyat a kezedbdl az erdddbe anélkiil, hogy kifizetnéd a kéltségét.
Nem hasznalhatod az igy kijatszott kartya hatasait és bonuszait.

Pontozas: Az erdddben |évé minden eurdpai borz 2 pontot ér.

Példa: Az erdédben 2 eurdpai borz van, igy 2x2, azaz Gsszesen 4 pontot kapsz értiik.

Eurdpai damvad (bal/jobb, 4x, kiltség: 2)
Bonusz: Hizz fel 2 kartyat a paklibol.

Pontozas: Az eurdpai damvad 3 pontot ér az erdddben 1évé minden I kértya utan, beleértve az
eurdpai damvadat is. Ha tobb eurdpai damvadad van, az értiik kapott pont a szamuknak megfelelden ;,;
novekszik. ’

Py

Példa: Az erdddben van 2 eurdpai démvad és 2 mdsik pdrosujju patds. Mindkét eurépai ddmvad 4x3, azaz 12 pontot P
ér, igy dsszesen 24 pontot kapsz értiik.

Eurdpai mékus (alul, 4x, kiltség: 0)

Pontozas: Az erdddben Iévé minden eurdpai mokus, ami télgyhdz tartozik, 5 pontot ér. A mas v;,b
fafajhoz tartozo eurépai mokusok nem érnek pontot.

Példa: Az erdédben van 3 eurdpai mékus, és 2 kdziiliik egy-egy tdlgyhdz tartozik. Ez a 2 mékus 5-5 pontot ér, igy
asszesen 10 pontot kapsz értiik.

Eurdpai 6z (hal/jobb, 5x, kiltség: 2)

9

Negd!

Bonusz: Hizz fel 1kartyat a paklibal.

Pontozas: Az eurdpai 6z 3 pontot ér az erdédben |évé minden olyan faikon utan
(6nmagat is beleértve), ami megegyezik az 6z kartyajan lathatoval. Minden eurdpai

6znek mas ikonja van (@)/ 4>/ @)/ ) /(®)).

Példa: Az itt [dthatd eurdpai 6z van az erdddben, és ezen kiviil 4 olyan kdrtydd van, amin @) ldthatd. £z az eurdpai
0z igy 5x3, azaz 15 pontot ér.

Foltos szalamandra (alul, 3x, kiltség: 1)

Bonusz: Jatssz ki egy &3 kartyat a kezedbdl az erdddbe anélkiil, hogy kifizetnéd a kéltségét.
Nem hasznalhatod az igy kijatszott kartya hatésait és bonuszait.

Pontozas: A foltos szalamandrak szettet alkotnak: ha az erdédben 1/2/3 foltos szalamandra van,
5/15/25 pontot kapsz értik.
Példa: Az erdddben 3 foltos szalamandra van, igy Gsszesen 25 pontot kapsz értiik.




Gimszarvas (bal/jobb, 5x, kiltség: 2)

Bonusz: Jatssz ki egy kartyat a kezedbdl az erdédbe anélkiil, hogy kifizetnéd a kdltségét.
Nem hasznalhatod az igy kijatszott kartya hatasait és bonuszait.

Pontozas: A gimszarvas 1 pontot ér az erdgdben lévé minden —  és €3 utan. Ha tdbb gimszarvasod
van, az értiik kapott pont a szamuknak megfelelden ndvekszik. (A facsemetéken is van ..., igy ezek
is ndvelik a gimszarvas értékét.)

Példa: Az erdédben van 2 gimszarvas, 7 fa és 4 ndvény. Mindkét gimszarvas 7+4, azaz 11 pontot ér, igy Gsszesen
22 pontot kapsz értiik.

Gyaszlepke (felil, 4x, kdltség: 0)

Pontozas: A kiilonbozd fajtaju lepkék szettet alkotnak: ha az erdddben 1, 2, 3, 4 vagy 5 kiilonbozd {)
fajtaju lepke van, akkor 0, 3, 6,12 vagy 20 pontot kapsz értiik. Minden kartya csak egy szett része
lehet.

Példa: Az erdddben Gsszesen 5 lepke van, és
ezek 2 szettet alkotnak. Az egyik szett 3 lepkébdl
dll (gydszlepke, nappali pdvaszem, nagy szinjdt-
szdlepke), igy 6 pontot ér; a mdsik szett pedig 2
lepkébdl dll (gydszlepke és nappali pdvaszem),
igy 3 pontot ér. A lepkékért 6sszesen 9 kapsz.

Hars (fa, 9x, kiltség: 1)

Pontozas: Az erdddben Iévé minden hars 1 pontot ér. Ha a te erdédben van a legtébb hars (déntetlen
esetén is), akkor mindegyik 3 pontot ér. A harsokhoz tartozo kék fadongok ndvelik a harsaid szamat
(lasd kek fadongo).

Példa: Az erdédben 3 hdrs van, és ndlad van a legtdbb hdrs, igy mindegyik 3 pontot ér, azaz dsszesen 9 pontot
kapsz értiik.

Héja (feliil, 4x, kdltség: 2)

Pontozas: A héja 3 pontot ér az erdddben lévé minden i.d utan, beleértve a héjat is. Ha tobb héjad
van, az ertik kapott pont a szamuknak megfelel6en ndvekszik.

Példa: Az erdédben van 2 héja és 2 mdsik maddr, igy mindkét héja 4x3, azaz 12 pontot ér. sszesen 24 pontot
kapsz értiik.

Hiwz (bal/jobb, 6x, kiltség: 1)

Pontozas: Az erdddben Iévé minden hiiz 10 pontot ér, ha van az erdddben legalabb 1 eurdpai 6z.
Ha nincs az erdédben eurdpai 6z, a hidz nem ér pontot.
Példa: Az erdédben van 3 hiiiz és Teurdpai 6z, igy mindegyik hitiz 10 pontot ér. Gsszesen 30 pontot kapsz értiik.

Hegyi juhar (fa, 6x, kiltség: 2)
Pontozas: A hegyi juhar 1 pontot ér az er6dben |évé minden ... utan, beleértve a hegyi juhart és a
facsemetéket. Ha tobb hegyi juharod van, az értiik kapott pont a szamuknak megfelel6en névekszik.

Példa: Az erdédben van 2 hegyi juhar, 7 mdsik fa és 1 facsemete, igy minden hegyi juhar 10 pontot ér. Usszesen
20 pontot kapsz értiik.



izletes varganya (alul, 2x, kiiltség: 2)
Allandé hatas: A kivetkezd kiroddel kezdve, amikor eqy kartyat egy fa folé jatszol ki, felhizhatsz
egy kartyat a paklibdl. Ezt az utan kell megtenned, hogy kifizetted a kijatszott kartya koltségét, de
még nem hajtottad végre a hatasat és a bonuszat. Ha nalad van mindkét izletes varganya, legfeljebb
két kartyat huzhatsz fel, amikor egy kartyat egy fa félé jatszol ki. o

Pontozas: Az izletes varganya nem ér pontot.

Jegenyefenyé (fa, 6x, kiltség: 2)
Bonusz: Jatssz ki eqy &3 kartyat a kezedbdl az erdddbe anélkiil, hogy kifizetnéd a kéltségét.
Nem hasznalhatod az igy kijatszott kartya hatésait és bonuszait.

oy

Pontozas: A jegenyefenyd 2 pontot ér minden kartya utan, ami hozza tartozik. Egy jeqenyefeno 4
altalaban legfeljebb 8 pontot ér, kivéve, ‘
ha tobb barna varangy és/vagy mezei P

nyll van egy hozza tartozo helyen. Ezek a
plusz kartyak tovabbi 2-2 ponttal novelik
az erteket.

Példa: Az erdddben van 2 jegenyefenyd,
és az egyikhez 5, a mdsikhoz pedig 3
kdrtya tartozik. A jegenyefenydk igy
5x2, azaz 10 és 3x2, azaz 6 pontot érnek.
Osszesen 16 pontot kapsz értiik.

Kék fadongé (hal/jobb, 4x, kiltség: 1) 10 {)
Hatas: Amikor pontozas soran egy adott fafaj mennyisége alapjan jar pont, a kék fadongo 1-gyel
noveli annak a fafajnak a mennyiségét, amihez tartozik. A jatékban 6tféle kartya, amikre a kek
fadongd hatassal van.

- Biikk: A biikkok csak akkor érnek pontot, ha legalabb 4 van bel6liik. Ha az erdédben van 3 biikk és
az egyikhez tartozik kék fadongd, akkor az olyan, mintha 4 biikkdd lenne. Mindegyik bikk 5 pontot
ér, igy 15 pontot kapsz értiik (/dsd Biikk). A kék fadongoért nem kapsz 5 pontot, mivel az nem biikk.

- Hars: Ha a te erdddben van a legtébb hars, akkor minden harsod 3 pontot ér (7 helyett). A kék
fadongok segitenek abban, hogy nalad legyen a legtdbb hars.
Példa: Anna erddjében 3 hdrs van, Gdboréban 2, Eminek pedig van 2 hérsa és 2 kék fadongdja, amik a hdrsokhoz
tartoznak. Eminek van a legtdbb hdrsa (a 2 kék fadongd miatt a 2 hdrsa 4-nek szamit), igy Anna 3 pontot kap,
Gdbor 2-t, Emi pedig 2x3, azaz 6 pontot. A kék fadongok nem érnek pontot, mivel nem hdrsok, de nélkiilik nem
Emi erddjében lenne a legtdbb hdrs.

- Nagy fakopancs és a moha: Ezeknek a kartyaknak az értéke attol fligg, hogy mennyi fa van az

erdédben, és a kék fadongd noveli a fak mennyiségét.

- Vadgesztenye: A vadgesztenyék szettet alkotnak, és az alapjan érnek pontot, hogy mennyi van
beldliik az erdédben. A kék fadongo néveli a mennyiségiiket. Ha az erdédben van 2 vadgesztenye,
és mindkettohoz tartozik egy kék fadongo, 16 pontot kapsz értiik (mint ha 4 vadgesztenyéd lenne).
A kék fadongdk nélkiil ez a szett csak 4 pontot érne (Idsd vadgesztenye).



Minden mas esetben a kivetkezd példa alapjan jarj el: Az erdédben van 3 télgy, az egyikhez tartozik
eqy kék fadongd, és mind a 8 fafajbol van egy példany. Amikor azt ellenérzdd, hogy hany télgyed
van, 4-et fogsz szamolni (a kék fadongd miatt), de csak 3x10, azaz 30 pontot kapsz értiik, mert a kék
fadongd nem tolgy.

Pontozas: A kék fadongé nem ér pontot.

Levelibéka (alul, 3x, kiltség: 0) -

Pontozas: A levelibéka 5 pontot ér az erdédben |évé minden szUnyog utan. Ha tobb levelibékad van,
az értiik kapott pont a szamuknak megfelel6en novekszik.

Példa: Az erdédben van 2 levelibéka és 2 sziinyog, igy mindkét levelibéka 2x5, azaz 10 pontot ér. (sszesen
20 pontot kapsz értiik. ;’)

S,

Légyolé galéca (alul, 2x, kiltség: 2)

Allando hatas: A kivetkezé kirdddel kezdve, amikor eqy &3 kartyat jatszol ki, felhizhatsz #
eqy kartyat a paklibol. Ezt az utan kell megtenned, hogy kifizetted a kijatszott &3 kartya koltségét, |
de még nem hajtottad végre a hatasat és a bonuszat. Ha nalad van mindkét légydlé galdca, legfeljebb
ket kartyat hizhatsz fel, amikor eqy &3 kartyat jatszol ki. s

Pontozas: A légydld galdca nem ér pontot.

Macskabagoly (feliil, 4x, kiltség: 2)
Hatas: Hizz fel egy kartyat a paklibal.
Bonusz: Hizz fel két a paklibdl (a macskabagoly hatdsdn feliil).

Pontozas: Az erd6dben lévé minden macskabagoly 5 pontot ér.
Példa: Az erdddben 2 macskabagoly van, igy 2x5, azaz 10 pontot kapsz értiik.

Mezei nyiil (bal/jobb, 11x, kéltség: 0)

Allando hatas: Amikor egy késdbbi krben kijatszol eqy mezei nyulat, teheted ugyanarra a helyre,
ahol ez a kartya van. Barmennyi mezei nyul lehet ugyanazon a helyen. (Amikor eqgy &3 = hatds miatt
jatszol ki mezei nyulat, azt teheted olyan helyre, ahol mdr van mezei nyal.)

Pontozas: Az erdddben Iévé minden mezei nydl annyi pontot ér, amennyi mezei nyulad van. Az alabbi
tablazatban lathato, hogy mennyi pontot lehet kapni értiik:

az erdddben lévg
mezei nyulak szdma

Példa: Az erdddben 5 mezei nydl van, és mindegyik egy
tdlgyhéz tartozik. A télgy bal oldaldn van 2, a jobb oldaldn
pedig 3 mezei nyul. Mivel 5 mezei nyulad van, mindegyikiik
5 pontot ér, igy 5xb, azaz 25 pontot kapsz értiik Gsszesen.




Mocsari teknds (alul, 2x, kiltség: 2)

Hatas: Hizz fel egy kartyat a paklibal.
Pontozas: Az erdddben |évé minden mocsari teknds 5 pontot ér.
Példa: Az erdddben 2 mocsdri teknds van, igy 2x5, azaz 10 pontot kapsz értik.

Moha (alul, 3x, kéltség: 0)

Pontozas: Az erdddben lévé minden moha 10 pontot ér, ha van legalabb 10 fad, beleértve a =
facsemetéket is. A kék fadongok ndvelik az erdddben lévé fak szamat (lasd kék fadongd).
Ha kevesebb, mint 10 fad van, a mohak nem érnek pontot.

Példa: Az erdddben van 2 moha, 9 fa és 1 facsemete. Mindkét moha 10 pontot ér, igy 20 pontot kapsz értiik
Gsszesen.

"

Mosomedve (bal/jobb, 4x, kltség: 1)

Hatas: Miutan kifizetted a mosémedve koltségeét, tegyél barmennyi kartyat a kezedbdl a barlangod L
ald, és hazz fel annyi kartyat a paklibdl, amennyi kartyad a barlangodba tettél. Nem kotelez6 kartyat
tenned a barlangodba.

B
Pontozas: A mosémedve nem ér pontot, de minden kértya a barlangod alatt 1 pontot ér. ’:'l

Példa: A kezedben 8 kdrtya van, amikor kijdtszod a mosémedvét. Miutdn kifizeted a kiltségét, a kezedben
maradt 6 lapbdl 5-6t a barlangod ald teszel. A jaték végén ezekeért a kdrtydkért Gsszesen b kapsz.

Nagy fakopancs (felil, 4x, kiltség: 1)
Hatas: Hizz fel egy kartyat a paklibal.

Pontozas: Az erd6dben Iévé minden nagy fakopancs 10 pontot ér, ha neked van a legtobb fad
(dontetlen esetén is), beleértve a facsemetéket is. A fakhoz tartozo kék fadongdk ndvelik
az erdddben lévd fak szamat (ldsd kék fadongd). Ha egy masik erdgben tdbb fa van, mint a tiédben,
a nagy fakopancs nem ér pontot.

Példa: Az erdddben van 2 nagy fakopdncs és 10 fa. A tdbbi erdében 9, illetve 10 fa van. Holtversenyben ugyan,
de neked van a legtdbb fdd, igy mindkét nagy fakopdncs 10 pontot ér, azaz dsszesen 20 pontot kapsz értiik.

Nagyfiilii deneveér (bal/jobb, 3x, kiltség: 1)
Pontozas: Az erdddben lévé minden denevér 5 pontot ér, ha van legalabb 3 kiilonbdzd denevérfajod
a 4 denevérfajbol: nyugati piszedenevér, nagyfili denevér, barna hosszufili denevér, nagy
patkdsdenevér. Ha 3-nél kevesebb denevérfaj van az erdédben, a denevérjeid nem érnek pontot.

Példa: Az erdddben van 2 nagyfiilii denevér, 1 barna hosszufiilii denevér és 1 nyugati piszedenevér; mindegyik
denevér 5 pontot ér, igy 6sszesen 20 pontot kapsz értiik.



Nagy gydngyhazlepke (feliil, 4x, kiltség: 0)
Pontozas: A kiilonbdzd fajtaju lepkék szettet alkotnak: ha az erdédben 1, 2, 3, 4 vagy 5 kiilonb6zd
fajtaju lepke van, akkor 0, 3, 6, 12 vagy 20 pontot kapsz értiik. Minden kartya csak egy szett része
lehet. =

Példa: Az erdddben dsszesen 5 lepke van,
és ezek 2 szettet alkotnak. Az egyik szett 3
lepkébdl dll (nagy gydngyhdzlepke, nappali
pdvaszem, nagy szinjatszdlepke), igy 6 pontot
ér; a mdsik szett pedig 2 lepkébdl dll (nagy
gyéngyhdzlepke és nappali pdvaszem), igy 3
pontot ér. A lepkékért 6sszesen 9 kapsz.

Nagy 6zlabgomba (alul, 2x, kéltség: 2) ﬁ?
Allando hatas: A kivetkezd kiroddel kezdve, amikor eqy kartyat egy fa ala jatszol ki, felhizhatsz

egy kértyat a paklibol. Ezt az utan kell megtenned, hogy kifizetted a kijétszott kéartya koltségét, P
de még nem hajtottad végre a hatasat és a bonuszat. Ha nalad van mindkét nagy 6zlabgomba,
legfeljebb két kartyat hizhatsz fel, amikor egy kartyat eqy fa ala jatszol ki. (Amikor kijdtszod a
mdsodik nagy 6zldbgombat, csak egy kdrtydt huzhatsz fel - a kordbban kijatszott nagy dzldbgomba b}*
miatt.)

Pontozas: A nagy 6zlabgomba nem ér pontot.

Nagy patkésdenever (bal/jobb, 3x, kiltség: 1)
Pontozas: Az erdédben |évé minden denevér 5 pontot ér, ha van legalabb 3 kiilénbdz6 denevérfajod
a 4 denevérfajbdl: nyugati piszedenevér, nagyfil(i denevér, barna hosszufili denevér, nagy
patkdsdeneveér. Ha 3-nal kevesebb denevérfaj van az erdédben, a denevérjeid nem érnek pontot.

Példa: Az erdddben van 2 nagyfiilii denevér, 1 barna hosszufiilii denevér és 1nyugati piszedenevér; mindegyik
denevér 5 pontot ér, igy Gsszesen 20 pontot kapsz értiik.

Nagy pele (bal/jobb, 4x, kiltség: 1)

Pontozas: Az erdédben |évé minden nagy pele,
ami olyan fahoz tartozik, amin denevér is van
(a szemkdzti helyen), 15 pontot ér. Azok a nagy
pelék, amik olyan fahoz tartoznak, amin nincs 15‘@
denevér, nem érnek pontot.

Példa: Az erdddben van egy fa, amihez tartozik
egy nagy pele és egy denevér, és egy fa, amihez
egy nagy pele és egy eurdpai 6z tartozik. Az elsd
nagy pele 15 pontot ér, a mdsikért pedig nem kapsz
pontot.




Nagy szinjatszolepke (feliil, 4x, kiltség: 0)
Pontozas: A kiilonbdzd fajtaju lepkék szettet alkotnak: ha az erdédben 1, 2, 3, 4 vagy 5 kiilonb6z6
fajtaju lepke van, akkor 0, 3, 6, 12 vagy 20 pontot kapsz értiik. Minden kartya csak egy szett része
lehet. -

Példa: Az erdddben dsszesen 5 lepke van, és
ezek 2 szettet alkotnak. Az egyik szett 3 lep-
kébdl dll (nagy szinjdtszdlepke, nappali pdva-
szem, nagy szinjdtszdlepke), igy 6 pontot ér; a
mdsik szett pedig 2 lepkébdl dll (nagy szinjdt-
sz6lepke és nappali pdvaszem), igy 3 pontot ér.
A lepkékért dsszesen 9 kapsz.

s

Nagy rékalepke (feliil, 4x, kdltség: 0)
Pontozas: A kilonbdzd fajtaju lepkék szettet alkotnak: ha az erdédben 1, 2, 3, 4 vagy 5 kiilonboz6
fajtaju lepke van, akkor 0, 3, 6, 12 vagy 20 pontot kapsz értiik. Minden kartya csak egy szett része P
lehet. > o]

Példa: Az erdddben dsszesen 5 lepke van,
és ezek 2 szettet alkotnak. Az egyik szett
3 lepkébdl dll (nagy rokalepke, nappali
pdvaszem, nagy szinjatszolepke), igy 6 pontot
ér; a mdsik szett pedig 2 lepkébdl dll (nagy
rokalepke és nappali pdvaszem), igy 3 pontot
ér. A lepkékért dsszesen 9 kapsz.

Nappali pavaszem (feliil, 4x, kiltség: 0)
Pontozas: A kiilonbdz6 fajtaju lepkék szettet alkotnak: ha az erdédben 1, 2, 3, 4 vagy 5 kiilonbdz6
fajtaju lepke van, akkor 0, 3, 6,12 vagy 20 pontot kapsz értik. Minden kartya csak egy szett része

P

lehet. (T b
Példa: Az erdédben dsszesen 5 lepke van, (g _Lw 5- “.; A
és ezek 2 szettet alkotnak. Az egyik szett 3 \o N :

lepkébdl dll (gydszlepke, nappali pdvaszem,
nagy szinjdtszdlepke), igy 6 pontot ér; a mdsik
szett pedig 2 lepkébdl dll (gydszlepke és
nappali pdvaszem), igy 3 pontot ér. A lepkékért
dsszesen 9 kapsz.

Nyest (bal/jobb, 5x, kiltség: 1)
Hatas: Hizz fel 1kartyat a paklibal.

Pontozas: A nyest 5 pontot ér minden betelt fa utan az erdédben.
Ha tobb nyested van, az értiik kapott pont a szamuknak megfelel6en
novekszik. Emlékeztetd: a betelt azt jelenti, hogy a fa minden oldalan
van legalabb egy kartya.

Példa: Az erdddben van 2 nyest és 3 betelt fa, igy mindkét nyest x5, azaz
15 pontot ér. Osszesen 30 pontot kapsz értiik.
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Nyir (fa, 10, kdltség: 0)

Hatas: Hizz fel 1 kartyat a paklibol.

Pontozas: Az erdddben |évé minden nyir 1 pontot ér.
Példa: Az erdddben 3 nyir van, igy 6sszesen 3 pontot kapsz értiik.

Nyugati piszedenevér (hal/jobb, 3x, kiltség: 1)

Pontozas: Az erdédben lévd minden denevér 5 pontot ér, ha van legalabb 3 kiilonbdzd denevérfajod
a 4 denevérfajbol: nyugati piszedenevér, nagyfil(i denevér, barna hosszufiili denevér, nagy
patkésdenevér. Ha 3-nal kevesebb denevérfaj van az erdédben, a denevérjeid nem érnek pontot.

Példa: Az erdddben van 2 nagyfiilii denevér, 1 barna hosszufiilii denevér és 1 nyugati piszedenevér; mindegyik
denevér 5 pontot ér, igy 6sszesen 20 pontot kapsz értiik. {/:"

S,

Pafrany (alul, 3x, kdltség: 1)
Hatas: Hizz fel 1kartyat a paklibal. L
Pontozas: A pafrany 6 pontot ér minden L7 utan az erdédben. Ha tdbb pafranyod van, az értiik |

kapott pont a szdmuknak megfeleléen novekszik.

o 3 A
Példa: Az erdddben van 2 pdfrdny és 3 kétéltd, igy mindkét pafrany 3x6, azaz 18 pontot ér. Osszesen 36 pontot ,:"l
kapsz értiik.

Sarga rokagomba (alul, 2x, kiltség: 2)
Allando hatas: A kovetkezd kirdddel kezdve, amikor egy kartyat jatszol ki, felhizhatsz egy
kartyat a paklibol. Ezt az utdn kell megtenned, hogy kifizetted a kijatszott kartyat koltsegét,
de még nem hajtottad végre a hatasat és a bonuszat. Ha nalad van mindkét sarga rékagomba,
legfeljebb két kartyat hazhatsz fel, amikor .. kartyat jatszol ki.

Pontozas: A sarga rékagomba nem ér pontot.

Siin (alul, 3x, kiltség: 1)

Hatas: Hizz fel 1 kartyat a paklibol.

Pontozas: A siin 2 pontot ér minden £J utan az erddédben. Ha tdbb siindd van, az értiik kapott pont
a szamuknak megfelelden novekszik.
Példa: Az erdédben van 2 siin és 3 lepke, igy mindkét siin 3x2, azaz 6 pontot ér. (sszesen 12 pontot kapsz értiik.

Siivolta (felil, 4x, kdltség: 1)
Pontozas: A siivéltd 2 pontot ér az erdédben lévé minden E3 kartya utan. Ha tébb siivéltéd van,
az értiik kapott pont a szdamuknak megfeleléen novekszik.

Példa: Az erdédben van 2 siivélts és 3 rovar, igy mindkét siivéltd 3x2, azaz 6 pontot ér. Gsszesen 12 pontot kapsz
értiik.



Szajkae (felil, 4x, kdltség: 1)

Hatas: Miutan befejezted ezt a kort, hajts végre még eqgy teljes érték kort. Valassz tjra az A (hizas)
és B (kijatszas) akciok kozil.
Pontozas: Az erdédben lévdé minden szajkd 3 pontot ér.

Példa: Az erdddben 3 szajké van, igy 3x3, azaz Gsszesen 9 pontot kapsz értiik.

Szarvasbogar (alul, 2x, kiltség: 2)

Bonusz: Jatssz ki egy L kartyat a kezedbdl az erdddbe anélkiil, hogy kifizetnéd a koltségét.
Nem hasznalhatod az igy kijatszott kartya hatéasait és bonuszait.

Pontozas: A szarvasbogar 1 pontot ér az erdédben 1évé minden &3 utan. Ha tobb szarvashogarad f
van, az értiik kapott pont a szamuknak megfelel6en novekszik. 4
Példa: Az erdédben van 2 szarvasbogdr és 7 €3, igy mindkét szarvasbogdr 7 pontot ér. (sszesen 14 pontot
kapsz értiik. g

Szeder (alul, 3x, kiltség: 0)

Pontozas: A szeder 2 pontot ér az erdédben lévé minden £3 utan, beleértve a szedret is. Ha tibb
szedred van, az értik kapott pont a szamuknak megfelel6en novekszik.

Példa: Az erdédben van 2 szeder és 2 mdsik ndvény, igy mindkét szeder 4x2, azaz 8 pontot ér. (sszesen
16 pontot kapsz értiik.

Szentjanosbogar (alul, 4x, kiltség: 0)
Pontozas: A szentjanoshogarak szettet alkotnak: ha az erdédben 1/2/3 vagy 4 szentjanosbogar van,
0/10/15/20 pontot kapsz értiik.

Példa: Az erddédben van 3 szentjdnosbogdr, igy Gsszesen 15 pontot kapsz értiik.

Sziinyog (bal/jobb, 3x, kdltség: 0)
Hatas: Jatssz ki a kezedbdl barmennyi denevért anélkiil, hogy kifizetnéd a koltségiiket.
Pontozas: A sz(inyog12 pontot ér az erdgdben Iévé minden & utan. Ha tébb szinyogod van, az értiik

kapott pont a szamuknak megfeleléen novekszik.

Példa: Az erdédben van 2 sztinyog és 4 denevér, igy mindkét szinyog 4], azaz 4 pontot ér. (sszesen 8 pontot
kapsz értiik.

Sziirke farkas (bal/jobb, 4x, kiltség: 3)

Hatas: Hiazz fel annyi kartyat a paklibol, amennyi kartya van az erdddben. (Ne feledkezz meg
a 10-es kézlimitrdl!)

Bonusz: Miutan befejezted ezt a kort, hajts végre még egy teljes értéki kort. Valassz Gjra az
A (hdzds) és B (kijatszds) akciok koziil.

Pontozas: A sziirke farkas b pontot ér az erdédben lévé minden 4 utan. Ha tobb sziirke farkasod
van, az értiik kapott pont a szamuknak megfelel6en névekszik.

Példa: Az erdddben van 2 sziirke farkas és 3 szarvas, igy mindkeét sziirke farkas 3x5, azaz 15 pontot ér. (sszesen
30 pontot kapsz értiik.



Tolgy (fa, 7x, kiltség: 2)

Bonusz: Miutan befejezted ezt a kort, hajts végre még egy teljes értékl kort. Valassz ljra az
A (hizds) és B (kijdtszds) akciok koziil.

Pontozas: Az erdddben lévd minden tdlgy 10 pontot ér, ha van az erdédben mind a 8 fafajbél legalabb
egy példany: bikk, nyir, duglaszfenyd, vadgesztenye, hars, tdlgy, jegenyefenyé és hegyi juhar.
Ha csak egy fafaj is hianyzik az erdddbdl, a télgyeid nem érnek pontot.

Példa: Az erdédben van 2 tdlgy és mind a 8 fafajbdl van egy példdnyod, kivéve a jegenyefenydt. A 2 tdlgyed igy
nem ér pontot. Ha lenne jegenyefenyd is az erdddben, mindkét télgy 10 pontot érne, azaz Gsszesen 20 pontot
kapndl értiik.

oy

Vaddiszné (bal/jobb, 5x, kiltség: 2)

Pontozas: Az erdddben lévé minden vaddisznd 10 pontot ér, ha van az erdddben legalabb 1vadmalac. ;
Ha nincs vadmalac az erdédben, a vaddisznok nem érnek pontot.

Példa: Az erdddben 2 vaddisznd és Tvadmalac, igy mindkét vaddisznd 10 pontot ér. Osszesen 20 pontot kapsz ‘?gg
értik.

Vadgesztenye (fa, 1x, kiltség: 1) ;,}l
Pontozas: A vadgesztenyék szettet alkotnak: ha az erdddben 1/2/3/4/5 vagy 6 vadgesztenye — #%
van, 1/4/9/16/25 vagy 36 pontot kapsz értiik. Ha 7 vagy tébb vadgesztenyéd van, 49 pontot kapsz.
A vadgesztenyékhez tartozo kék fadongok ndvelik a vadgesztenyék szamat (Idsd kék fadonga).

Példa: Az erdddben 3 vadgesztenye
van, igy dsszesen 9 pontot kapsz
értik.

Vadmalac (bal/jobb, 4x, kiltség: 0)

Pontozas: Az erdddben |évé minden vadmalac 1 pontot ér.
Példa: Az erdédben 2 vadmalac van, igy dsszesen 2 pontot kapsz értiik.

Vakond (alul, 2x, kiltség: 2)
Hatas: Miutan kijatszottad a vakondot, kijatszhatsz a kezedbdl tovabbi kartyakat az alabbiak szerint:
1. Dontsd el, hogy a kezedben lévd kartyak kozil miket szeretnél kijatszani.

2. Fizesd ki a kijatszani kivant kartyak dsszesitett koltségeét, tedd a kartyakat az erdédbe a szokott
szabalyok szerint. Vedd figyelembe az azonos faikonnal kifizetett kartyakat (az adott kdrtya
bénusza miatt).

3. Végil hajtsd végre a kijatszott kartyak hatasait és bonuszait abban a sorrendben, ahogy
kijatszottad azokat.

4. Akijatszott kartyak hatasai és bonuszai altal kapott tovabbi kartyakra nem vonatkozik a vakond
hatdsa. Nem jatszhatod ki azokat a vakond hatdséval, és nem fizethetsz velik a kijatszott
kartyakert.

5. Ha végrehajthatsz tovabbi koroket a kijatszott kartyak hatésai és bonuszai altal, tartsd szamon,

hogy mennyit hajthatsz végre. Miutan befejezted ezt a kort, egymas utan hajtsd végre a

tovahbiakat. '
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Kiilonleges eset: Ha a masodik vakondot az elsé vakond hatasaként jatszod ki, a masodik vakond
hatasat akkor hajtsd végre, amikor rakeril a sor a kijatszott kartyak soraban. A masodik vakond

hatasa altal kijatszott kartyakat az el6tt kell kijatszani, hogy folytatnad az els6 vakond hatésa

miatti kartyak kijatszésat. A masodik vakond végrehajtasakor kijatszhatod és hasznélhatod az elsd
vakond végrehajtasakor felhizott kartyakat és azok hatasait. Miutan befejezted a masodik vakond .-
hatasat, folytasd az elsd vakond hatasa altal kijatszott kartyak kijatszasat. Y

Pontozas: A vakond nem ér pontot. B

Vords réka (bal/jobb, 5x, kiltség: 2)
Hatas: Huzz fel annyi kartyat a paklibol, amennyi mezei ny(l van az erdédben. (Ne feledkezz meg

a 10-es kézlimitrdl!) ;&
| Pontozas: A vords roka 2 pontot ér az erdédben Iévé minden mezei nyul utan. Ha tobb vords rokad Z
van, az értiik kapott pont a szamuknak megfelelGen ndvekszik. (11 mezei nydl van a jatékban.) B
Példa: Az erdédben van 2 vérds roka és 3 mezei nyul, igy mindkét vérds réka 3x2, azaz 6 pontot. Osszesen 12
5 pontot kapsz értiik.




